



ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület ülésére

Ülés időpontja:	2024. november 28.
Előterjesztés tárgya:	Javaslat az Újpesti Torna Egylet részére működési célú támogatás nyújtásának jóváhagyására
Előterjesztő:	Dr. Trippon Norbert polgármester Bedő Katalin alpolgármester
Előterjesztést készítette:	Kormányosné Tóth Mária kabinetvezető
Jogi szempontból ellenőrizte:	dr. Hegedűs Ákos jogi előadó
Pénzügyi szempontból ellenőrizte:	Juhász András Gazdasági Főosztály főosztályvezető
Jogi és törvényességi szempontból ellenőrizte:	dr. Moldván Tünde jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Újpesti Torna Egylet (székhely: 1044 Budapest, Megyeri út 13., adószám. 19803124-2-41, nyilvántartási száma: 01-02-0000317, a továbbiakban: UTE) képviseletében Öze István klubigazgató (továbbiakban: Klubigazgató) 2024. október 15. napján támogatási kérelemmel fordult Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatához (a továbbiakban: Önkormányzat).

A Klubigazgató a kérelmében előadta, hogy mivel 2024. év második felében az egyesület az utánpótlás labdarúgás irányítását, annak teljes forrás állományával átadta a labdarugó felnőtt csapatot működtető MOL-csoportnak, valamint ezzel egyidőben 2024-ben a közműköltések jelentősen megnöttek, ezért a fenti okok miatt a 2024. év második felében az UTE jelentős likviditási hiánnyal küzd, amely a létesítmények üzemszerű működését is veszélyeztetni, ezért kéri, hogy a likviditási nehézségek áthidalására az UTE részére a 2024. évre megállapított működési célú támogatási összeget az Önkormányzat 90.000.000 Ft-tal emelje meg.

Az UTE által üzemeltetett létesítmények az Önkormányzat tulajdonát képezik, ezáltal az önkormányzati vagyonnal való felelős gazdálkodást érinti a fenti likviditási probléma, továbbá ezzel az egyedi támogatással az újpesti gyermekek részére továbbra is zavartalanul biztosítható az egészséges életmód és a rendszeres mozgás igénybevételéhez szükséges létesítmények működtetése, amelynek köszönhetően Újpest vonzereje, jó híre növelhető.

A támogatási kérelem egyedi jellegére, a támogatás megítéléséhez a Képviselő-testület döntése szükséges.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) 13. § (1) bekezdés 15. pontja alapján a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok különösen a sport, ifjúsági ügyek.

Az Möt. 23. § (3) bekezdése alapján a fővárosi kerületi önkormányzatok – törvény keretei között – önállóan gyakorolják a települési önkormányzatokat megillető valamennyi feladat- és hatáskört, amelyet törvény nem utal a fővárosi önkormányzat kizárólagos feladat- és hatáskörébe.

A fentiek alapján az UTE részére a kérelmében meghatározott működési célra 90.000.000 Ft visszatérítendő támogatás nyújtását javaslom a tisztelt Képviselő-testületnek. A rendelkezésre álló fedezetet a Budapest

Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata és intézményei 2024. évi összevont költségvetéséről és a végrehajtás szabályairól szóló 6/2024. (II. 20.) önkormányzati rendelete alapján a már teljesült többletbevételek terhére biztosítható.

A határozati javaslat elfogadásához **egyszerű többség** szükséges.

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024.(XI.28.) határozata az Újpesti Torna Egylet részére működési célú támogatás nyújtásának jóváhagyásáról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

a) az Újpesti Torna Egyletet (székhely: 1044 Budapest, Megyeri út 13., adószám. 19803124-2-41, nyilvántartási száma: 01-02-0000317, képviselő: Öze István klubigazgató, a továbbiakban: UTE) 90.000.000 Ft összegű visszatérítendő támogatásban részesíti, amelyet az UTE a létesítményeinek működési költségeire használhat fel;

b) felkéri a Polgármestert, hogy Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata és intézményei 2024. évi összevont költségvetéséről és a végrehajtás szabályairól szóló 6/2024. (II. 20.) önkormányzati rendelete alapján az 1. pontban megjelölt támogatásra a fedezetet az A./III/1. Vagyoni típusú adók előirányzaton teljesült többletbevétel terhére biztosítsa.

c) felhatalmazza a Polgármester, hogy az a) pontban meghatározott támogatás nyújtása érdekében a pénzeszközátadási megállapodást írja alá.

Felelős: Polgármester

Határidő:

a) pont esetében: azonnal

b) és c) pont esetében: 2024. december 20.

Budapest, 2024. november. 22



Bedő Katalin



Dr. Trippon Norbert

